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ACORD DE COLABORARE 

Acest acord stabilește cadrul de colaborare între , Soietatea Națională de Cruce Roșie din 

Moldova, Filiala Criuleni și Primăria comunei Boșcana 

Părțile stabilesc de comun acord să colaboreze în implementarea și realizarea inițiativelor, 
proiectelor în domeniul protecției sociale a copilului și familiei, persoanele refugiate din Ucraina 
și gazdele acestora, alte domenii conexe  
                  PĂRȚILE SEMNATARE 

         Societatea Națională de Cruce Roșie din Moldova, Filiala Criuleni, pe de o parte, și Primăria 
comunei Boșcana cu sediul în satul Boșcana, reprezentată de Racul Svetlana, în calitate de Primară a 
comunei Boșcana, pe de altă parte, în vederea atingerii scopurilor comune.         
 1. SCOPUL     ACORDULUI 

Scopul acestui Acord este asigurarea respectării în toate circumstanțele a interesului 
familiilor social vulnerabile, familiilor cu copii în situație de risc, prin coordonarea și susținerea 
eforturilor de protecție acestora. 

Prin semnarea prezentului Acord, Părțile își exprimă acordul de colaborare în vederea 
îmbunătățirii calității vieții și satisfacerea necesităților familiilor social vulnerabile, familiilor cu 
copii în situație de risc, inclusiv a familiilor și copiilor refugiați din Ucraina, prin oferirea 
suportului umanitar (produse alimentare, produse igienice, plapume, prosoape, perne, surse 
financiare ș.a.). 
        11. OBIECTUL ACORDULUI 
Obiectul acestui acord îl reprezintă stabilirea cadrului de colaborare  în vederea implementării de  către 
Filiala de Cruce Roșie Criuleni și Primăria comunei Boșcana 

a programelor care vin să fortifice sistemul de protecție a familiei și copilului, astfël ca aceștia să 
beneficieze de sprijin și suport pentru satisfacerea necesităților. 

 

   111. PRINCIPIILE GENERALE ALE COOPERĂRII 
    Părțile se angajează să respecte în procesul implementării prezentului Acord principiile 
legalității, respectării drepturilor omului (inclusiv a copilului), libertăților și intereselor legitime 
ale copilului și familiei, egalității, nediscriminării, toleranței, valorificării tuturor diferențelor și 
respectării demnității, transparenței, participării și cooperării loiale. 

IV. RESPONSABILITĂȚILE PĂRȚILOR 

In conformitate cu reglementările normative în vigoare, precum și întru realizarea scopului și 
obiectului prezentului Acord, părțile se angajează, după cum urmează: 
Filiala de Cruce Roșie Criuleni, în limita finanțărilor disponibile, confirmă disponibilitatea de a: 

- contribui la îmbunătățirii calității vieții și satisfacerea necesităților familiilor social 
vulnerabile, familiilor cu copii în situație de risc, inclusiv a familiilor și copiilor refugiați din 
Ucraina, prin oferirea suportului umanitar (produse alimentare, produse igienice, plapume, 
prosoape, perne, surse financiare ș.a.) în localitățile raionului Criuleni; 



- Contribui la sprijinirea și inițierea programelor speciale la nivel comunitar în favoarea 
persoanelor vulnerabile prin organizarea colectării de fonduri și alte acțiuni de ajutoare.;  

-  Furnizarea serviciilor de prim ajutor; 
 Desfășurarea seminarelot/atelierelor de instruire în domeniul medical cât și social; 
 Implementarea programelor umanitare pentru dezvoltarea idealurilor umanitare în rîndul 

populației și în special al copiilor și tinerilor; 
 Promovarea de donare voluntară și neremunerată de sânge; 
 Recepționarea și distribuirea ajutorului umanitar primit de la Federația Internațională de 

Cruce Roșie și Semilună Roșie și Comitetul de Cruce Roșie, persoanelor social vulnerabile și 
în situație de ris, persoanele strămutate. 

 Să asigure livrarea la timp prin intermediul Direcției Generale Asrstență Socială a ajutorului 
umanitar pentru a fi distribuite beneficiarilor identificați; 

 Să colaboreze cu autoritățile administrației publice locale de nivelul I și II în vederea prestării 
unor servicii de calitate conform standardelor prevăzute de legislația în vigoare. 

Primăria comunei Boșcana confirmă disponibilitatea de a oferi suport pentru asigurarea 

 următoarelor aspecte: 

 Deschiderea și angajamentul de a se implica activ în activitățile programelor sociale de 
comun acord cu Direcția Generală Asistență Socială din subordine; 

 Delegarea unei persoane de contact care va fi persoana resursă pentru parteneriatul cu Filiala 
de Cruce Roșie Criuleni; 

 Idedificarea familiilor social vulnerabile și cu copii în situație de risc sporit de vunerabilitate; 
 Oferirea suportului privind întocmirea listelor potențialilor beneficiari de ajutor umanitar și 
asigurarea distribuirii/recepționării lotului de către beneficiari prin intermediul Direcției 
Generale Asistență Socială; 

 Motivarea și încurajarea Filialei de Cruce Roșie Criuleni, examinarea posibilității de 
planificare a resurselor financiare,  de a asigura durabilitatea implementării programelor în 
localitățile raionului prin contribuția directă în sumă de 2000 lei anual (în I trimestru). 

Partenerii vor coopera, de asemenea, în desfășurarea oricăror acțiuni stabilite de comun acord, în 
schimbul reciproc de informații și date, cu privire la orice impedimente sau întârzieri de natură să 
afecteze punerea în aplicare a prezentului acord și să desemneze persoane de contact care să 
asigure legătura între Parteneri. 

V. COLABORAREA ÎN CADRUL ACORDULUI 

Pentru atingerea obiectivelor, Părțile vor stabili împreună strategiile de lucru, se vor consulta 
reciproc, vor acorda sprijin și vor promova reciproc imaginea, în cadrul diverselor evenimente 
publice. 
Părțile vor face schimb de date și informații relevante pentru buna desfășurare a acțiunilor 
comune. Schimbul de date și informații se va efectua în vederea acoperirii nevoilor beneficiarilor 
cu respectarea confidențialității și securității. 



Modul de prelucrare și protecție a datelor cu caracter personal de către Părțile acestui Acord, se 
va efectua conform prevederilor Legii nr. 133/2011 privind protecția datelor cu caracter personal. 

VI. DURATA ACORDULUI 

Acordul este vąlid de la data semnării lui, pentru o perioadă de 5 ani, cu prelungire automată, în 
caz de lipsă a notificării scrise a uneia dintre Părți  

VII. DIVERGENȚELE ÎNTRE PĂRTI 

În cazul în care una dintre Părți nu-și îndeplinește obligațiile asumate sau le îndeplinește în mod 
necorespunzător, cealaltă Parte își rezervă dreptul de a rezilia Acordul și de a stopa toate 
activitățile comune stipulate în prezentul Acord, cu notificare scrisă prealabil. 

VIII. MODIFICAREA Șl COMPLETAREA ACORDULUI 

Partenerii sunt în drept să solicite modificarea sau completarea prezentului Acord în funcție de 
programele și proiectele gestionate și implementate, prin anunțul prealabil, în scris, al Părților. 

IX. DISPOZIȚII FINALE 

Acordul de colaborare a fost încheiat în limba română, în 2 exemplare, ambele având aceeași 
putere juridică, câte unul pentru fiecare partener. 

 Instituția: Instituția: 
Primăria Boșcana                                             Reprezentanta Societatea de Cruce Roșie din               
                                                                          Moldova, filiala Criuleni                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


	1. SCOPUL     ACORDULUI
	11. OBIECTUL ACORDULUI
	111. PRINCIPIILE GENERALE ALE COOPERĂRII
	IV. RESPONSABILITĂȚILE PĂRȚILOR
	VI. DURATA ACORDULUI
	VII. DIVERGENȚELE ÎNTRE PĂRTI
	VIII. MODIFICAREA Șl COMPLETAREA ACORDULUI
	IX. DISPOZIȚII FINALE

